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 AMSTERDAM CULTUUR HISTORISCHE VERENIGING 
 

NOTULEN van de Algemene Leden Vergadering (ALV) d.d. 26 maart 2024 
 

Er zijn 25 leden aanwezig. 

 

1.Opening 

Om 14.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 

 

2.Notulen ALV d.d. 28-3-2023 

Over deze notulen zijn geen vragen en zij worden unaniem vastgesteld. 

3.Jaarverslag bestuur 2023 

Ook hierover komen geen vragen.  

4.Financiële verantwoording 2023 

a. Jaarrekening 2023:   

Er zijn geen vragen vanuit de leden. 

b. verslag Kascontrolecommissie (KCC) 

De voorzitter leest de brief voor van de KCC waarin zij meedelen dat zij de financiën van het 

jaar 2023 hebben gecontroleerd en akkoord hebben bevonden. Zij stellen de vergadering voor 

het bestuur voor het financieel beheer in het jaar 2023 te dechargeren. 

c. Jaarrekening 2023 decharge 

Bij stemming blijken alle leden voor decharge te zijn. De voorzitter dankt beide leden van de 

KCC voor hun werkzaamheden. 

5.Bestuursplan 2024   

Over het Bestuursplan 2024 zijn geen vragen. 

6.Begroting 2024 

Ook hierover komen geen vragen. Bij de stemming blijken alle aanwezigen voor de Begroting 

2024 te zijn dus wordt deze aangenomen. 

7.Benoeming Kascontrolecommissie 

Het huidige lid mevr. Tekla de Bruijn heeft zich herbenoembaar gesteld maar mevr. Aleid van 

Papenrecht stelt zich niet meer beschikbaar. Na de vraag van de voorzitter of iemand zich 

tijdens deze ALV beschikbaar stelt om zitting te nemen in de KCC voor controle van het jaar 

2024 stelt mevr. Eveline Mellink zich hiervoor kandidaat. Beide dames (de Bruijn en Mellink) 

worden met applaus benoemd. 
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8.Benoeming bestuursleden 

Zowel Marianne Weeda (excursie coördinator) als Hans Koenen (penningmeester) zijn 

volgens rooster aftreedbaar maar hebben zich herbenoembaar gesteld. Beiden worden met 

applaus unaniem herbenoemd. 

De huidige voorzitter Aaldrik Zaaiman heeft na 12 jaar voorzitterschap besloten zijn functie 

over te willen dragen en treedt nu dus af als voorzitter.  

Als opvolger van Aaldrik Zaaiman wordt mevr. Josee Roël door het bestuur voorgedragen. Zij 

wordt  unaniem met applaus benoemd.  

Maar voordat mevr. Roël haar functie kan starten, neemt Aaldrik nog even het woord. Als 

afscheid geeft hij zijn redenen voor aftreden weer en bedankt alle overige bestuursleden 

persoonlijk in zijn verhaal. Tenslotte wenst Aaldrik de nieuwe voorzitter Josee Roël veel 

succes.  

De hele tekst van de afscheidsspeech van Aaldrik Zaaiman wordt als bijlage toegevoegd aan 

de notulen. 

De nieuwe voorzitter neemt hierna de stoel over en dankt Aaldrik voor zijn mooie woorden en 

de leden voor hun vertrouwen in haar. Als eerste taak geeft zij het woord aan de secretaris 

René Valensa. Hij spreekt namens alle leden en in het bijzonder alle bestuursleden Aaldrik 

toe. Daarbij memoreert hij de grote interesse en kennis van Aaldrik in Amsterdam en in het 

bijzonder worden de vele werkzaamheden en enorme tijd genoemd die Aaldrik steekt in 

“Wik-I-Adam” op de website van ACHV. Dit mag gerust de grootste databank over 

Amsterdam worden genoemd met talloze verhalen en foto’s van gebouwen, bewoners, 

geschiedenis etc. Als webmaster zal hij  nog doorgaan, en ook met Wik-I-Adam.  

Namens alle leden bedankt de secretaris Aaldrik voor zijn enorme inzet en deelt hem mee dat 

bij acclamatie is besloten dat Aaldrik Zaaiman wordt benoemd tot erelid van onze vereniging. 

Hierop volgt bij de uitreiking van het daarbij behorende certificaat een enorm applaus voor 

hem. 

9.Rondvraag 

Mevr. Daniëls merkt op dat er in de jaarrekening 2023 en begroting 2024 geen geld is 

uitgegeven en is begroot voor ledenwerving. Zij vraagt of er wel iets wordt gedaan aan 

ledenwerving. Hierop antwoord de voorzitter dat het bestuur bezig is met de uitwerking van 

plannen voor ledenwerving bij vooral jongere mensen. Dit kan via social media en andere 

uitingen waar vooral jongeren samen komen of met elkaar communiceren.  

Mevr. Daniëls stelt voor om onze “ACHV-boekenlegger” op meerdere plaatsen neer te leggen 

waar veel mensen komen, b.v. bij bibliotheken, musea e.d. Dit wordt momenteel ook al 

gedaan op enkele plekken maar kan altijd bij meerdere plaatsen. Het bestuur vraagt hiervoor 

ook medewerking van leden om die boekenleggers te plaatsen en zo nodig aan te vullen. 

Mevr. Daniëls wordt bedankt voor haar initiatief en medewerking. 

10.Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 14.25 uur. 

 

 

 

 


